
Referat af møde i KKFO-forældrerådet ved Damhusengens Skole 

Tirsdag 7. marts 2023 kl. 17 til 19. 

Til stede: Jan Ottosen KKFO leder, Martin Juul medarbejderrepræsentant og TR Anja Bast 

medarbejderrepræsentant, Mette K Petersen, Victor Blå + Simon 3.q; Bill Chi-Wei Liu Nellie Blå + Marvin 3R, 

Katarina K Panduro Magnus 2U + Malthe Orange. og Nina M Nielsen Vera 2E.  

Udtrådt: Nadine Anouti Elsa 1A + Alfred 2Z 

Afbud:  Dorthe Ingemann Ernst Astrid 1A 

Referent: Martin 

1. Forældrerådet: 

Nadine er trådt ud af KKFO-forældrerådet, da hendes børn har skiftet skole. Der blev diskuteret en 

løsning for repræsentation af KKFO-forældrerådet i skolebestyrelsen, hvor næste møde er et 

fællesmøde i BUFs lokaler 9/3 på Jydeholmen. Det formodes det er ok, at deltagelse i 

skolebestyrelsesmøder kan foregå på skift mellem rådets repræsentanter evt. to ad gangen. Rådets 

forældrerepræsentanter kigger på så vidt muligt at få dækket møderne frem til sommerferien. Der 

arbejdes på at ”hverve” nye medlemmer til rådet ved fremmøde på forældremøde for nye børn i 

juni og generelt til forældremøder på alle årgange. Det er målet at rådet efter sommerferien er 

sammensat, så vi kan dække deltagelsen i skolebestyrelsesmøderne. 

2. Arealer på og mellem G-bygningen og Barakken: 

De eneste midler der er til rådighed, stammer fra en 4% pulje efter overskud for to år siden med 

nogle begrænsninger over en treårig periode qua byggeriet. ARC har godkendt det der laves i 

enderne ved Barakken (det gamle Mundi) og evt. nedtagning af hegn. Den sidste del af midlerne 

kan bruges til en træterrasse foran Hobitten, som pt fremstår meget mudret. Med denne, en 

markise og plantekasser bør det blive et attraktivt sted at opholde sig. Hvornår hegnet omkring 

Barakken nedtages vurderes af personalet, da der er et hensyn til de nye maj-børns tryghed at tage. 

Vi genvurderer status for området før sommerferien. 

3. Årsplaner: 

Der skal udarbejdes en årsplan for hvert KKFO årgangsteam med aktiviteter, forløb, traditioner, 

forældremøder mm, som også indgår under en samlet årsplan for hele KKFOen. Arbejdet med disse 

årsplaner startes op i slutningen af indeværende måned. 

  

 4. Faste aktiviteter: 

Som et nyt tiltag i KKFOen, vil der blive tilbudt aktiviteter på tværs af årgangene, som vil finde sted 

på Jyllandshuse alle ugens dage. Vi vil starte op når det passer ind i dagligdagen, senest efter 

sommerferien. Pædagoger har budt ind med forskellige aktiviteter bla. skak, teater og dans. 

Mulighederne vil blive præsenteret for børnene på de forskellige årgange af de ansvarlige for de 

respektive aktiviteter. Herefter vil det være muligt for børnene at melde sig på, hvilket 

efterfølgende er bindende for en periode af ca. 8 ugers varighed en gang ugentligt. Der vil typisk 



deltage ca. 15 børn fra hver matrikel om dagen og være en voksen der følger med. Årgangen med 

nye maj-børn vil for både børn og voksnes vedkommende i første  omgang være undtaget, da de 

skal have ro til at etablere sig i de nye rammer.  

5.  Team-fordeling 2023: De sidste års klassesammenlægninger og vigende børnetal for kommende 

1. årgang og specielt de nye maj-børn gør, at vi rent faktisk står med 4-5 medarbejdere for meget i 

KKFOen. Vi omstrukturerer og tænker nyt, med henblik på at højne kvaliteten og udnytte 

personaleressourcerne, da ingen bliver opsagt.  

Alle klassepædagoger får arbejdstid 9 til 16 og de øvrige medarbejdere 10 til 17. Selvfølgelig skal 

morgenåbningen og særlige opgaver som eksempelvis børnehavesamarbejde indtænkes, men ellers 

er dette rammen. Hver klasse vil have en fast klassepædagog, mens en tredje pædagog bliver fast 

tilknyttet til to klasser. Disse tre dækker hinanden ind, så der altid vil være en kendt pædagog i 

klassen. Derudover arbejdes der på at udvide samarbejdet med de omkringliggende børnehaver og 

der arbejdes på en central frugtordning, hvor en medarbejder arrangerer og klargør bespisningen til 

de fire matrikler efter at vedkommende har varetaget morgenåbningen. 

6. Forældresamarbejdet på KKFO: Forældremøder skal give mening, så mødet ikke ender med en 

så lav deltagelse, at der spildes ressourcer. Vi arbejder på et forældremøde på alle fire matrikler i 

slut august/start september, som ikke skal ligge på samme dato af hensyn til forældre med 

søskende i KKFOen. Der skal være en overordnet ensartet fælles dagsorden for de fire møder 

eksempelvis omhandlende årsplan og aktiviteter på Jyllandshuse. Herudover kan der være noget 

om det nære på den enkelte årgang. I et samarbejde mellem forældrerepræsentanterne i rådet og 

personalet, vil mødet blive synliggjort og hypet, så vi kan få så mange til at møde op som muligt!  

8. Evt: Der vil fra næste møde være let bespisning i form af f.eks. brød, ost og pølse, hvilket Jan, 

Anja og Martin sørger for. 

Næste møde: Tirsdag den 23. maj kl. 17 til 19 i Barakken. 


